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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 19 SEPTEMBRE 2022 

 

 
Présents : Michel Aufranc, Roland Basseuil, Mireille Buteau, Yves Chotard, Roland Cognard, Michel 

Desmures, Bruno Fichet, Michel Flatot, Marcel Gautheron, Marie-Andrée Labrosse, Hélène Mazuir, 

Georges Ray, Bernard Rotat, Roland Simonet, Denise Taboulot, Suzette Talmot, Chantal Terrier. 

 

Absents excusés : Bachelet Marie-Noëlle, Robert Boisson, Nelly Bourdillon, Claude Chavant, Bernard 

Guittat, Vérot Jacques, Limousin Gérard. 

 

Invitée : Christine Coindard 

 

09 heures 05 le Président ouvre la séance, nous informe que lors du tour de France téléphonique des 

Présidents organisé par la F D nationale ce début de septembre d’un bon retour de notre F D 

départementale 

 

- Approbation  du P V du C A du 18 mai 2022 

Approuvé à l’unanimité. 

 

- Contrats partenaires : 

Plusieurs réflexions ont été énoncées afin de parvenir à une liste de commerçants partenaires. 

 

- Projet Associatif : Les référents pour les différentes activités sont : 

Assurances :                  Roland Basseuil 

S A GA :                          Marcel Gautheron 

Formation :                    Bernard Guittat 

W E B :                            Bruno Fichet 

Loisirs/Sports :              Bernard Rotat 

Animation culture :      Marie-Andrée Labrosse 

Social/Santé :                 Michel Aufranc 

Tourisme :                      Roland Cognard 

Communication :          Hélène Mazuir 

Développement :         Roland Simonet 

Environnement :          Chantal Terrier 

Solidarité Madagascar sera mis en place pour l’année à venir  
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- Formations P T S  

Les formations PTS vont reprendre, 2 sont prévues dans le secteur Charollais ainsi que dans le 

Chalonnais, pour le secteur Mâconnais 2 réunions ont été réalisées. 

 

- Achat de T-Shirts 

15 t-shirts ont été acquis pour les joueurs de pétanque qui iront représenter notre Fédération 

Départementale au concours national, avec le logo de Générations Mouvement de Saône-et-Loire et au 

dos le logo du département de Saône-et-Loire. Bernard Rotat a endossé la responsabilité pour ces 

maillots ! 

 

- Activités en cours et à venir  

 Dictées nationale et régionale : les participants ont apprécié le bon accueil qui leur a été réservé 

avec de nombreuses visites. Les 2 dictées présentaient de nombreux pièges. 

 Le concours de connaissances se poursuit. 

 Les voyages en Andalousie : le départ pour bientôt. Déjà quelques idées sont à l’étude pour 

2023 !  

 Le concours photos : la réunion de la commission est prévue le 5 octobre afin de définir le thème 

et le règlement. 

 

- CDCA (Conseil Départemental de la Citoyenneté et de l’Autonomie)  

Notre région recherche de nombreux Représentants des Usagers (R.U) dans les différents établissements 

(clinique, centre hospitalier, centre de long séjour……). 

 

- Assemblée Générale 2022 

L’Assemblée Générale prévue soit le 4 ou le 6 avril 2023, date à définir. Les démarches se poursuivent 

pour le choix de la salle. 

 

- Séminaire des Présidents  

Le séminaire des Présidents se déroulera les 12-13- et 14 octobre 2022 à CALAIS (62) 

 

- Prévision des dates du bureau et du Conseil d’Administration pour cette fin d’année : 

 Une réunion de bureau : le 21.10.2022 

 Une réunion du C.A. : le 15.11.2022 

 Un repas de fin d’année : le 09.12.2022 

 

- Union Régionale Générations Mouvement 

Madame Dominique MEURINE, Présidente de l’Union Régionale. Trésorerie reprise Chantal Terrier 

depuis 4 mois à la suite des nouvelles élections du bureau. Prochaine réunion de bureau le 18 octobre 

2022. 

La cotisation par adhérent reversée à l’Union Régionale est 0.06€. 
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- Questions diverses 

Chantal Terrier nous a distribué et commenté le budget 2022. 

Achat d’une imprimante afin de faciliter l’impression des cartes des adhérents. 

Achat de matériel pour les lotos dans les clubs  

 

                  12 heures 40 le Président clos la séance 

 

 
 

 

 

    

 

 

  

 


